








РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Правоохоронна діяльність» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня доктора філософії зі 

спеціальності К9 «Правоохоронна діяльність» Одеського державного 

університету внутрішніх справ 

 

Сучасні виклики, зумовлені реформуванням правоохоронної системи 

України, процесами європейської інтеграції та необхідністю забезпечення 

безпеки у різних сферах суспільного життя, визначають потребу у 

висококваліфікованих фахівцях, здатних здійснювати наукові дослідження й 

розробляти ефективні механізми правового регулювання. Освітньо-наукова 

програма «Правоохоронна діяльність», запропонована Одеським державним 

університетом внутрішніх справ, є важливим і своєчасним кроком, 

спрямованим на формування у здобувачів необхідних компетентностей для 

виконання завдань у сфері охорони прав і свобод людини, протидії 

злочинності, забезпечення публічної безпеки та правопорядку. 

Особливої уваги заслуговує те, що програма враховує специфіку 

регіону, зокрема його портову інфраструктуру та необхідність забезпечення 

безпеки на водному транспорті. Включення до навчального плану освітнього 

компоненту «Адміністративно-правове регулювання забезпечення безпеки на 

водному транспорті» є вкрай актуальним. Цей курс дозволяє здобувачам 

глибоко опанувати правові механізми запобігання та протидії 

правопорушенням на водному транспорті, вивчити нормативно-правові акти, 

що регулюють діяльність правоохоронних органів у сфері морської безпеки, 

та сформувати навички застосування адміністративно-правових інструментів 

для вирішення практичних завдань у цій сфері. 

Варто відзначити, що освітньо-наукова програма повністю відповідає 

вимогам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та восьмого 

кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341. У ній 



визначено чіткі програмні компетентності, очікувані результати навчання, 

структуру та зміст підготовки здобувачів. Програма регулярно оновлюється 

робочою групою за участю висококваліфікованого науково-педагогічного 

складу, що забезпечує її сучасність та практичну спрямованість. 

Здобувачі після навчання за рецензованою програмою матимуть змогу 

працювати у науково-дослідних установах, закладах вищої освіти на посадах 

науково-педагогічних працівників, а також у правоохоронних органах – 

Національній поліції України, Службі безпеки України, Державному бюро 

розслідувань, Національному антикорупційному бюро України, Бюро 

економічної безпеки та інших структурах. Окремі компетентності, пов’язані з 

адміністративно-правовим забезпеченням безпеки на водному транспорті, 

дозволять випускникам ефективно працювати у підрозділах, відповідальних за 

охорону морської безпеки та правопорядку у прибережних зонах. 

Таким чином, освітньо-наукова програма «Правоохоронна діяльність» є 

сучасною, комплексною та практично орієнтованою. Вона враховує 

регіональні потреби, зокрема у сфері морської безпеки, та відповідає всім 

вимогам підготовки здобувачів ступеня доктора філософії. Програма може 

бути рекомендована для використання в освітньо-науковому процесі 

Одеського державного університету внутрішніх справ. 
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